



### V TOMTO NEWSLETTERU

Toto je třetí newsletter o projektu GOLDEN SKILLS.

Obsahuje informace o úspěšném LTTA v Opavě a setkání v Torrevieja, aktuálním vývoji projektu a našich dalších krocích!

### O TOMTO PROJEKTU

Na úvod si zopakujme podstatu projektu GOLDEN SKILLS. Jeho hlavním cílem je vybavit rodiče potřebnými nástroji a znalostmi, aby mohli efektivně vzdělávat své děti v oblasti financí a zvyšovat jejich finanční gramotnost.

Finanční gramotnost si jako základní kompetence zaslouží stejné uznání jako ostatní formy gramotnosti. Hraje klíčovou roli při podpoře inkluze a měla by být uznána jako základní dovednost.

### MOOC PLATFORMA

S potěšením oznamujeme spuštění našeho online vzdělávacího portálu! Vyzkoušejte si tuto platformu na vlastní kůži na tomto odkazu: [goldenskillsplatform.eu](https://goldenskillsplatform.eu)

Objevte vzdělávací materiály určené speciálně pro rodiče, které jim umožní stát se finančními vzdělavateli ve svých rodinách. Naše platforma nabízí interaktivní infografiky a zdroje, které rodiče vybaví nástroji a znalostmi potřebnými k pěstování finanční gramotnosti.



### LTTA V OPAVĚ

Ve dnech 19. až 21. dubna 2023 se v Opavě úspěšně uskutečnilo GOLDEN SKILLS LTTA - Learning, Teaching, and Training Activity.

Účastníci se aktivně zapojili do vytvořených zdrojů a vyzkoušeli si funkce online platformy. Jako příjemné zpestření akce měli možnost navštívit dva kouzelné české zámky, což ještě více obohatilo jejich zážitky.

LTTA podpořilo spolupráci, sdílení znalostí a praktické zkoumání, čímž se posílilo poslání projektu, kterým je podpora finanční gramotnosti.



## TŘETÍ MEETING V TORREVIEJA A DALŠÍ KROKY

Třetí setkání partnerů, které se konalo 24. května 2023 v Torrevieja, znamenalo pro projekt Golden Skills důležitý okamžik. Během setkání dosáhli partneři zásadních dohod o termínech, čímž připravili půdu pro efektivní postup. Kromě toho byl zahájen proces překladu vytvořených materiálů, což zajistí jejich širší dostupnost a dopad.

S výhledem do budoucna se partneři dychtivě připravují na realizaci vzdělávacího programu pro rodiče a na pořádání rodinných vzdělávacích symposií ve svých zemích během nadcházejících měsíců. Tento praktický přístup odráží závazek projektu posílit postavení rodin prostřednictvím finančního vzdělávání.

Díky aktivnímu zapojení každého z partnerů dosahuje projekt Golden Skills významných pokroků na cestě ke svému cíli zvýšit finanční gramotnost v celé Evropě.



## ZAPOJTE SE

Chcete se o projektu GOLDEN SKILLS dozvědět více a být informováni? Navštivte naše webové stránky [www.goldenskills.eu](http://www.goldenskills.eu) nebo nám dejte like na naší facebookové stránce <https://www.facebook.com/goldenskillsproject/>

Děkujeme za vaši podporu.